

**DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE DRUMURI  
ȘI PODURI SUCEAVA**  
Aleea Ion Grămadă , nr.1-3, Suceava  
Tel. 0230/211012, int. 108, fax. 0230/5222323  
Nr. 302 din 18.01.2017

Către,

.....  
Urmare solicitării de clarificări referitoare la anunțul publicitar nr. 72690/17.01.2016 cumpărare directă pentru : "**Servicii bancare de acceptare la plată a cardurilor prin POS**" vă comunicăm următoarele :

**Intrebare nr. 1**

Referitor la invitatia atasata, va informam ca limitarea la 0.2% pentru carduri de debit si 0.3% pentru carduri de credit se refera la comisioanele interbancare (interchange) percepute intre banci (banca emitenta percepe acest comision de la banca acceptatoare - banca POS-ului). Mentionam ca nicio lege nu limiteaza valoarea comisioanelor percepute de banca acceptatoare la tranzactiile efectuate cu card prin POS, cu exceptia tranzactiilor online efectuate prin ghiseul.ro, unde comisionul este maxim 2%, maxim 30 RON.

Comisionul de 0,2% respectiv 0,3% reprezinta un cost direct pe care il are o banca acceptatoare, din acest motiv nu poate fi pretul maxim de vanzare. In plus, pe langa cardurile de debit si credit detinute de persoane fizice emise in spatial UE, pe piata sunt si carduri business UE /non-UE(aprox.30%) care au comisioane interchange cuprinse intre 1% si 2,2%.

In concluzie, consideram ca solicitarea de oferta cu pret maxim 0.2% pentru carduri de debit si 0.3% pentru carduri de credit nu e sustenabila.

Va rugam sa ne comunicati opinia d-stra referitoare la situatia semnalata.

**Răspuns nr. 1**

Se va inlocui **punctul 8. Prețuri și modalități de plata** din caietul de sarcini astfel:

**8.Prețuri și modalități de plată**

Propunerea financiară se va prezenta in conformitate cu Formularul de Ofertă, la care se va anexa prezenta, care va cuprinde:

Nr. Crt.		Valoare comision %	Observatii
	A.Serviciul de plata prin POS pentru încasarea tarifelor, impozitelor, taxelor, amenzilor, dobanzilor, penalităților de întârziere, penalităților și alte obligații de plată prin intermediul cardurilor de debit si a cardurilor de credit:		
	<b>Comisionul aferent efectuării plății de către contribuabil: se va oferta procentual.</b>		
2	B.Transfer sume <b>Comision (suma fixa) aferent transferurilor efectuate din contul colector unic in contul din Trezoreria Municipiului Suceava</b> (comisionul nu poate depasi comisionul standard practicat de institutiile de credit pentru decontarea ordinelor de plata de mica si mare valoare in relatia cu alte institutii de credit).		

DIRECTOR GENERAL

Radu AVĂDĂNEI

Sef serviciu,  
Cătălina ANDRONACHE

